

香港首个跨业界人才发展计划 金发局金融就业资讯节 2023 揭幕

金发局与本地大学及专业金融机构合办
计划横跨两个月，旨在协助有意投身金融服务业的学生和年轻人才做好准备

香港，2023年9月26日 – 香港金融发展局（以下简称「金发局」）宣布金发局金融就业资讯节 2023 正式揭幕，为其奠定了重要的里程碑。作为香港首个金融服务业跨业界倡议的举措，金融就业资讯节为年轻一代金融服务业人才提供专业见解、行业资讯、与业界专家领袖交流等的宝贵机会。

为期两个月的金融就业资讯节 2023 以「跃进职场：成就明日金融业领袖人才」为主题，旨在培育专业人才，让每一位年轻人都能充分发挥潜能。

金发局主席李律仁资深大律师，在揭幕典礼上热烈欢迎参与活动的年轻人才：「充满活力的年轻人使这次活动变得与别不同，令我感到无比鼓舞。今年，我们将历届举办的就业活动升华成金融就业资讯节，向学生及年轻毕业生提供更多探索金融服务业的就业机会。另外，为确保金融就业资讯节的活动内容符合学生不断变化的期望和抱负，金发局更首次与本地大学生代表组成了「学生顾问组」，从而了解学生的就业兴趣和需求。」

金发局一直致力于推动人力资源发展及培育人才。今次联同 10 间本地大学，以及 12 个涵盖资产管理、银行、证券、金融科技、保险、专业服务等领域的专业金融协会，联合推动金融就业资讯节，展示金发局致力推动金融服务业进一步发展，并以人才发展作为重点的策略方向。

揭幕典礼吸引了超过 240 名大学生、年轻人才、金融业领袖及资深人士。金发局有幸邀得香港特别行政区财经事务及库务局副局长陈浩濂先生，以及金发局人力资源小组召集人、恒生银行执行董事及行政总裁施颖茵女士，分别在揭幕典礼上致辞。

陈浩濂先生表示：「培养多元化和充满活力的人才库不仅仅是一个目标，这对于香港的持续增长以及巩固作为国际金融中心的地位而言，是至关重要。政府推出一系列培育本地人才的措施，包括提升保险业及资产财富管理业人才培养先导计划、专上学生金融科技实习计划、绿色和可持续金融培训先导计划等。我很高兴金发局一直致力支持政府培育人才以促进金融业发展的使命，并期望金融就业资讯节能够鼓励有抱负的年轻专业人士投身金融服务业，在这个充满活力的行业中探索无限可能。」

施颖茵女士表示：「现今世代对职业生涯的期望正不断变化，大家追求的已不仅仅是薪酬，更讲究工作赋予的意义、个人成长及弹性的工作环境。大家不只是在找寻一份工作，而是在寻求一份使命感。这个新想法推动我们的行业演变，创造一个与我们价值观产生共鸣、鼓励创新的工作环境，同时促进工作与生活的健康融合。」



新闻稿

金发局于揭幕典礼期间举行了一系列活动，为年轻人及业界领袖提供互动交流的机会。当中包括**与行业领袖互动探讨行业趣闻与新知环节**，金发局邀请了七位来自金融行业不同界别的嘉宾，即场解答学生们提出的各种问题，例如入职金融服务业的方法、对金融行业的迷思等，为学生提供了面对面且具互动性的机会来加深对金融业的了解；并于现场设有**职场就业咨询**，业界顾问就学生有意投身的行业领域，提供实用的就业建议和指导，让他们掌握所需知识及技能。

除了揭幕典礼外，金融就业资讯节 2023 将于 9 月至 11 月期间与不同本地大学合作，合办一系列研讨会和讲座，作为对行业知识和见解的「巡礼」。这些活动提供一个平台，让来自不同金融界别的专家分享各自领域的专业知识，同时为学生开拓人脉，并提供宝贵的行业见解，使其掌握市场新趋势和丰富个人知识。

另外，金发局网站将会提供针对金融服务行业的就业资源，包括履历撰写和面试技巧等。透过提供必要的就业发展资源，金发局期望能增强学生的装备，使他们在竞争激烈的就业市场上充满信心并取得成功。

金发局透过全方位的方式，致力于为年轻人提供知识、技能和能力的培训装备，确保他们在快速发展的金融环境中茁壮成长。透过培育和管理人才，金发局力求为行业的整体竞争力和韧性作出贡献、推动创新，为所有持分者建设繁荣未来。

更多「金发局金融就业资讯节 2023」详情，请浏览：

<https://www.fsd.org.hk/cn/career-festival/2023/>

关于金发局

金发局于二零一三年由香港特别行政区政府成立，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融服务业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局在二零一八年九月注册成为担保有限公司，使其在研究、市场推广和培育人才等方面能更灵活地履行其职能。

关注我们的 [LinkedIn](#)、[Twitter](#) 和 [YouTube](#)，了解最新的金发局新闻和资讯。

- 完 -



新闻稿

媒体查询：

香港金融发展局（金发局）

叶斯慧（Alice Yip）

电话：（852）3612 9932

电邮：aliceyip@fsdc.org.hk

万博宣伟（Weber Shandwick）

杨凯玲（Annie Yeung）/ 姚钧淳（Jennifer Yiu）

电话：（852）2533 9985 / （852）2533 9942

电邮：ayeung@webershandwick.com / jyiu@webershandwick.com